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Beboermøde i afd. 7 Skolebakken - Abildvej
Onsdag den 9. februar 2022 kl. 19:00

Deltagere: 

Beboere fra Skolebakken og Abildvej

Direktør Michael Kornager

Driftschef Carsten Finnerup Lauridsen

Referent Elin Lund




Referat
	Dagsordenspunkter
	

	
	Velkomst ved Formand Jutta B. Kristiansen
og Direktør Michael Kornager.

	1. Skolebakken
	a. Der blev udleveret et tillæg til lejekontrakterne, som skal underskrives og retur til Elin. De af jer der ikke var til stede, skal lige kontakte Elin i uge 8.

b. Der var ønsker om ændringer til flyttebilens tidspunkt – dette er i skrivende stund rettet til, og ellers må I rette henvendelse til Elin i uge 8.

c. Alle beboerne fra Skolebakken er også indkaldt til indflyttersyn. Dette er aftale med Charlotte i driften.

d. Carsten informerede omkring gulvvarmen. Grundet Covid19 er styringsmodulet til gulvvarmen forsinket fra Danfoss leverandøren. Styringen bliver derfor først monteret senere. Der vil indtil da være en fast temperatur til gulvvarmen på 22 gr. Ønsker man den laver eller højere, så skal I kontakte VVS montøren. Gulvvarmestyringen kan styre temperaturen op og ned, når denne bliver monteret, men der er indbygget et minimum og et maksimum. I kan selv justere pr. rum, dog vil der gå op til 24 timer, før den ønskede effekt opnås.

e. Ved Genvex ventilationssystemet er det en fordel at åbne vinduet i køkkenet INDEN man starter emhætten – og så lukke vinduet igen. Emhætten suger kraftig til at starte med. Genvex er et automatisk ventilationssystem der automatisk går i gang, når systemet måler et udluftningsbehov. Genvex genbruger den opvarmede luft.

f. Brugervejledning til inventar udleveres ved indflytning. Men generelt, har I spørgsmål til boligen eller vejledningen, så kontakt altid driftskontoret 75221112 tryk 2.

g. Der blev stillet spørgsmål til, om man må lægge et væg-til-væg gulvtæppe – Carsten undersøger lige ifht. gulvvarmestyringen, men alm. Løse tæpper må I naturligvis gerne lægge.

h. Der vil blive lavet et nyt Vedligeholdelsesbestemmelse  katalog, og der skal laves et Råderets katalog bl.a. ifht. overdækningen af terrasserne.

i. Ved fraflytning af genhusningsboligen, vil der blive lavet et fraflyttersyn. Boligen skal være, som da I fik den ved genhusningen.  AAB vil bestille rengøring m.m. præcis som en alm. fraflytning, hvis I ikke selv har udført det, og dette på jeres regning.



	2.  Abildvej


	a. Alle har fået en seddel med flyttebilens dato og tid. Ellers kontakt Elin i uge 8.

b. Forsikring på jeres indbo dækker, det I selv pakker ned. Husk derfor at tjekke, at I har en indbos forsikring der dækker dette, og evt. indbo, der er til opmagasinering.

c. Flyttekasser skal pakkes jf. vejledningen fra Årsland. Store emner som feks. mikroovn, støvsuger, skal ikke nødvendigvis i en kasse. Kasserne skal heller ikke nødvendigvis ”fyldes”.

d. I uge 18 bliver der omdelt skrivelse omkring køkkenvalg, der skal foretages i uge 20 hos Elin, på Skansen 8. 

e. De forskellige tilvalg i køkkenet (vask – skabe og lign.) afregnes direkte mellem jer og Invita. Jutta og Susanne har budt jer velkommen til at komme over i deres nye bolig, så I evt. kan se deres køkkenvalg.

Jutta – Skolebakken 10

Susanne – Skolebakken 6 



	3. Fælles


	a. Hårde hvidvare er som følger:

Køl-frys Gram – passer til skabet, er ca. 180 cm høj

Ovn Voss

Induktions kogeplade Voss

Emhætte Silverline

Opvaskemaskine Gram

Alle får udleveret til Grydesæt fra Fiskars til Induktion.

b. De overdækkede terrasser bliver ikke helt færdige inden indflytning. Stern mangler pt. Inden håndværkerne skal ind i jeres haver efter indflytningen, skal vi nok sørge for at varsle jer i god tid.

c. Der er fortsat byggeplads på det almindelige parkeringsområde. Vi har ansøgt Varde Kommune om at måtte lægge køreplader ud forenden af Blok 1 og blok 2 på Skolebakken, så der kan parkeres der. Får vi afslag, vender vi tilbage.

d. Carsten vender tilbage om lamperne udendørs er censor styret.

e. Der er stikudtag på badeværelserne.

f. Ønsker om omsætning af hegn skal sendes til driften indtil vi har fået lavet og godkendt Råderetskataloget. De gamle hegn bliver genmonteret, men ikke nødvendigvis i de haver, der er taget ned fra. 

g. Hæk bliver plantet foran – hen til gruskanten.

h. Oprydning i haverne – rest af gamle overdækninger og skure – sker her i foråret, og inden indflytning. Alle terrasse bliver reetableret som aftalt med Carsten.

i. Der er forsat vaskeri – adgang via nøgleboks. Vi arbejder på om de store vaskemaskiner kan sættes over i vaskeriet.



	4. afslutning
	Vi planlægger afholdelse af REJSEGILDE i uge 26 – herom nærmere.

Formand Jutta takkede for god ro og orden.
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